

土木系大学講義シリーズ8
「土木材料学(改訂版)」正誤表

ページ	箇所	誤	正
96	表2.27 タイトル	… (JIS A 5308 (2009))	… (JIS A 5308 (2014))
119	表3.1 (備考)	…を添加することができる。	…を添加してもよい。
207	付表16 粉末度の部分	45 ■ mふるい残分	45 μmふるい残分

⑱

最新の正誤表がコロナ社Webページにある場合がございます。
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp/>